
DeLight
CLICK ‘N’ CHARGE

MADE IN GERMANY

DEUTSCH  

FUN FACTORY steht für ästhetisches Erotikspielzeug aus hochwertigen und haut-
freundlichen Materialien. Formvollendetes Design und ein harmonisches Äußeres, 
kombiniert mit einer überzeugenden Funktionalität verleihen allen FUN FACTORY 
Produkten ihre Einzigartigkeit. Qualität „Made in Germany“.

DeLight CLICK ‘N’ CHARGE
Zarter Schwung voll Leidenschaft!
Stille Wasser sind eben tief: Auf den ersten Blick ein sinnlich gestaltetes Objekt, ent-
puppt es sich bei näherer Betrachtung als lustbringender Vibrator. Samtiges Silikon 
und hochpolierte Flächen in einem harmonischen Schwung vereint. 
Ein luxuriöses Toy, das Sie dank perfekt, ergonomischer Passform in Verzückung 
versetzt!

Anwendung & Funktion
Drei Vibrationsprogramme sorgen für abwechslungsreichen Genuss, dabei ist 
die Vibrationsstärke über Tipptasten stufenlos regelbar. Um »DeLight« CLICK ‘N’ 
CHARGE in Betrieb zu nehmen, muss der innenliegende Akku zunächst über den 
»FUN Magnetic Plug« vollständig aufgeladen werden.
Zum Start des Vibrators wird die Plustaste des Gerätes für ca. zwei Sekunden 
gedrückt: das Gerät schaltet sich ein und beginnt auf der niedrigster Stufe. Um die 
Intensität zu steigern, wird die Plustaste gedrückt gehalten oder immer wieder 
erneut betätigt, bis die gewünschte Vibrationsstärke erreicht ist. Hat die Vibrations-
stärke ihren Höhepunkt erreicht, schaltet der Vibrator bei nochmaligem, längerem 
Drücken der Plustaste auf das erste Programm: langsame Vibrationsimpulse setzen 
ein. Bei erneuter Betätigung der Plustaste erfolgt das zweite Programm: die Vibrati-
onsintervalle werden schneller. Ein weiteres Drücken der Plustaste startet das dritte 
Programm: die maximale Vibrationsstufe. 
Wird während des Programms die Minustaste gedrückt, kehrt das Gerät zur 
kleineren Stufe mit geringeren Vibrationsimpulsen zurück. Das Gedrückthalten der 
Minustaste bewirkt die kontinuierliche Abschwächung der Vibration, bis sich – bei 
nochmaligem Tippen der Taste – das Gerät schließlich ausschaltet.

Aufladung des »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE
Der Lithium-Polymer-Akkumulator befindet sich im Inneren des Vibrators. Der im 
Toy befindliche Akku wird einfach über den »FUN Magnetic Plug« aufgeladen: 
Stecken Sie dafür den Universal-Stecker in die Steckdose. Das Licht am Netzteil 
leuchtet auf. Verbinden Sie nun mit einem Klick die metallischen Kontaktpunkte des 
„Knopfs“ mit den Kontaktflächen des »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE. Achtung: Für 
einen erfolgreichen Ladeprozess müssen die Kontaktflächen korrekt übereinander-
liegen. 
Das rote Leuchten des FUN-Logos auf dem Magnetstecker, sowie das pulsierende 
rote Licht auf den Tipptasten des »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE signalisieren, dass 
der Vibrator geladen wird. Das „Rotlicht“ schaltet sich aus, sobald dieser Prozess 
beendet ist. Das Toy ist nun vollständig aufgeladen und der »FUN Magnetic Plug« 
kann vom Vibrator getrennt werden. 

Durch die neuen Lithium-Polymer-Technik tritt kein sogenannter Memory-Effekt 
der Akkus auf. Der Akku kann jederzeit wieder aufgeladen werden, ohne dass die 
Leistungsfähigkeit beeinträchtigt wird. Die maximale Ladedauer am Anfang beträgt 
ca. sechs Stunden. Die Betriebsdauer bei 100 % aufgeladenem Akku beträgt bei 
maximaler Belastung ca. eine Stunde.
Achtung: 
Vor erstmaligem Gebrauch bitte vollständig aufladen, dieser Vorgang kann einmalig 
bis zu 6 Stunden dauern! Je nach Ladezustand des Akkus dauert jeder weitere 

Ladevorgang entsprechend kürzer.
Wird das Toy während des Betriebs mit dem »FUN Magnetic Plug« verbunden, 
schaltet sich der Vibrator aus. Das Toy kann über die Tipptasten wieder in Vibrati-
on versetzt werden, sobald der Ladestecker entfernt wurde.

Warnhinweise
Wechselnde Umgebungstemperaturen (z.B. beim Transport) können unter Um-•	
ständen zu leichter Kondenswasserbildung führen. Daher bitte einige Stunden 
warten, bis sich der »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE an die Umgebungstempera-
tur angepasst hat. Erst dann in Betrieb nehmen.
Leichte Wärmeentwicklung des Magnetsteckers (schaltungsbedingt durch die •	
LED) und im Bereich des Toy-Motors ist normal. Das Netzteil ist dauerkurz-
schlussfest, es tritt jedoch leichte Wärmeentwicklung auf!
Zum Aufladen des Toys ausschließlich den original »FUN Magnetic Plug« Lade-•	
stecker/Adapter verwenden, andernfalls kann das Toy beschädigt werden.
»DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE nicht im entladenden Zustand lagern. Ein regel-•	
mäßiger Gebrauch der Akkus gewährleistet ihre Langlebigkeit. 
Das Toy NICHT in Betrieb nehmen / NICHT aufladen bei ungewöhnlicher •	
Wärmeentwicklung und/oder mechanischen Beschädigungen / Auffälligkeiten 
(Verfärbung, ungewöhnliches Aussehen, Deformation des Toys).
Durch unsachgemäße Behandlung können Akkus unkontrolliert exotherm •	
reagieren. Beim Auftreten dieser Gefahr, bitte die üblichen Vorsichtsmaß-
nahmen treffen und den vollständigen Vibrator sofort entsorgen (s. auch 
„Für unsere Umwelt“).
Magnetkontakte des »FUN Magnetic Plug« nicht an metallische Oberflächen •	
haften, da hierbei Kurzschlussgefahr droht.
Nicht in praller Sonne lagern (z.B. im Auto).•	
Netzteil und/oder Toy nicht ins Feuer werfen.•	
Nicht mit spitzen Gegenständen ins Toy stechen.•	
Das Toy nicht gewaltsam öffnen.•	
Bei Entzündung/Brand nicht mit Wasser löschen.•	
Schutzschaltung des Akkus verhindert Überladung/Tiefentladung.•	
Wenn Betriebsanzeige (LED) am Magnetladestecker und/oder Steckernetzteil •	
nicht leuchtet, bitte vom Netz trennen.
Bei Nichtgebrauch immer vom Netz trennen. (Einsparung von Energie: unnöti-•	
ger Stromverbrauch im Standby-Modus)
Karten mit Magnetstreifen (z.B. Kreditkarten) nicht in die Nähe des Toys, der •	
Verpackung bzw. des Aufladesteckers bringen, da diese unter Umständen durch 
den am Umkarton angebrachten, sowie durch den im Aufladestecker und im Toy 
befindlichen Magneten, beschädigt werden können. 
Magnetfelder können mechanische und elektronische Komponenten wie zum •	
Beispiel Herzschrittmacher beeinflussen. Es wird empfohlen den Vibrator nicht 
direkt über dem Herzschrittmacher zu verwenden. Bitte kontaktieren Sie für 
weitere Informationen Ihren behandelnden Arzt.

ACHTUNG!
Das Ladegerät niemals im Bad oder in der Badewanne verwenden!•	
Das Ladegerät unbedingt von Wasser und jeglicher feuchter Umgebung •	
fernhalten!
Das Toy kann nur ohne das Ladegerät (»FUN Magnetic Plug«) in Betrieb •	
genommen werden!

Technische Daten:
»DeLight«: 
Lagertemperatur 0 °C – 40 °C | maximale Umgebungstemperatur bei Betrieb 
40 °C | Ladespannung 7,5 V = 300 mA | maximaler Ladestrom 120 mA | Akkukapa-
zität 500 mAh | mittlere Ladezeit 5-6 h | ca. 500 Ladezyklen

Material
Die glänzenden Flächen bestehen aus Thermoplast, die Toyspitze aus 100 % Sili-
kon, einem strapazierfähigen, anti-allergenen und leicht zu reinigenden Material, 
das auch in der Medizin eingesetzt wird.

Pflege
Vor dem ersten Gebrauch und nach jeder Anwendung sollte der »DeLight« 
CLICK ‘N’ CHARGE mit warmem Wasser und milder Seife gereinigt werden. Der 
»DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE ist TROPFWASSERGESCHÜTZT, aber NICHT 
WASSERDICHT und darf nicht untergetaucht werden. 
Wichtig: Sollte der »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE zuerst anal und danach vaginal 
verwendet werden, ist es notwendig, das Toy vor dem vaginalen Gebrauch zu 
reinigen. Bei analem Gebrauch sollte ein Kondom verwendet werden, um ein 
mögliches Risiko einer Infektion bei anschließendem vaginalem Verkehr so gering 
wie möglich zu halten.

Tipp
Einige Tropfen Gleitgel sorgen für ein angenehmes Gefühl beim Einführen. 
FUN FACTORY empfiehlt ein Gleitgel auf Wasserbasis wie FUN FACTORY 
»TOYFLUID« (kondomsicher). Kommt der silikonhaltige »DeLight« 
CLICK ‘N’ CHARGE mit silikonhaltigem Gleitgel in Berührung, kann FUN 
FACTORY nicht ausschließen, dass das Material unerwünschte Gerüche annimmt. 

Für unsere Umwelt
»DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE ist ein akkubetriebener Vibrator mit fest inte-
griertem Akku-Ladeteil im Inneren. Der Aufladeprozess erfolgt ausschließlich 
über den original FUN FACTORY »FUN Magnetic Plug«, der für alle zukünftigen 
Vibratoren der FUN FACTORY mit CLICK ‘N’ CHARGE-Generation verwendet 
wird. Damit leistet die FUN FACTORY einen wichtigen Beitrag zum Umwelt- und 
Klimaschutz.

Der Akku des »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE kann nicht vom Benutzer gewartet 
oder ausgetauscht werden. Wenn der Akku verbraucht ist, entsorgen Sie das 
vollständige Toy, da der Akku fest mit dem Toy verbunden ist und nicht einzeln 
entnehmbar ist.
Bitte beachten Sie, dass Elektro- und Elektronik-Altgeräte bzw. Akkumulatoren 
nicht in den Hausmüll gehören. Sorgen Sie daher für eine umweltgerechte 
Entsorgung elektronischer Geräte und der Verpackung. Nutzen Sie die dafür 
vorgesehenen Recyclingmöglichkeiten. Der Blister besteht aus umweltfreund-
lichem PET-Material. 

ENGLISH     

FUNFACTORY® stands for attractive erotic toys made of high-quality and 
hypoallergenic material. Perfect all-around design, harmonious appearance and 
unforgettable results combine to create the unique qualities of FUNFACTORY® 
products. Superior quality “Made in Germany”. Novelty toy not for medical use.

DeLight CLICK ‘N’ CHARGE
A gentle curve full of passion!
Still waters run deep. At first glance a sensuously shaped object, but upon closer 
inspection it reveals itself as a vibrator promising to deliver passion. Velvety 
silicone and highly polished surfaces unite in a harmonious curve.
A luxurious toy, which thanks to its perfectly fitted ergonomic shape will throw 
you into ecstasy!

Application & Function
Three vibration programs provide for a range of pleasures; the vibration intensities 
can be infinitely regulated using the controls. To begin using the »DeLight« CLICK 
‘N’ CHARGE, the rechargeable battery inside first needs to be completely charged 
with the »FUN Magnetic Plug«.
To turn the vibrator on, hold the plus sign button down for approx. 2 seconds; 
the toy will turn on and begin to operate at the lowest level. To boost intensity, 
the plus sign button can either be held down or pressed repeatedly. Once the 
vibration intensity reaches the highest setting, hold the plus sign button down for 
several seconds and the vibrator will begin the first interval program and slower 
vibration impulses. Touch the plus sign button again and the second interval 
program begins and the intervals become faster. Push the plus sign button again 
and the third program begins: the maximum vibration level. Push the minus sign 
button and the vibrator switches back to the previous level with less intense 
vibrations. Continue to hold down the minus sign button for a gradual decrease in 
vibration intensity until with a final tap of the minus sign button the toy turns off.

Charging »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE
The lithium polymer accumulator is found inside the vibrator. The rechargeable 
battery found in the toy is then simply recharged using the »FUN Magnetic Plug«. 
To do this place the universal plug into the socket. The light on the network part 
lights up. With a click connect the metallic contact point of the “button” with the 
contact area on the »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE. Take note: for the charging 
process to be completed successfully the contact areas must be fully placed over 
each other correctly.
The red light of the FUN logo on the magnetic plug as well as the pulsing red 
light on the control panel indicates that the vibrator is being loaded. The “red 
light” turns off as soon as this process is complete. The toy is now completely 
charged and the »FUN Magnetic Plug« can be separated from the vibrator. 

With the new lithium polymer technology the so-called memory effect in rechar-
geable batteries does not occur. The rechargeable battery can be recharged at 
anytime without compromising the performance capabilities.
The maximum time for charging the first time is around six hours. Operating time 
for 100 % charged batteries is approximately one hour at maximum setting.
Please note: 
Before first use, please completely charge – this process could last up to six hours! 
Any subsequent recharging takes less time depending on the level of the batteries. 
If the toy is connected with the »FUN Magnetic Plug« while in use, the vibrator 
automatically switches off. The toy can be put into operation again using the 
control panel as soon as the loading plug is removed.

Important technical information:
Changing temperatures (i.e. when transporting) can lead to slight condensation. •	
Please wait a few hours before using it until the »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE 
has adapted to the surrounding temperature! Then operate it.
A slight warming of the magnet plug (due to the circuit in the LED) and in the •	
area of the toy motor is normal. The power source part is always short-circuit 
proof although it warms up!
To charge the toy, please only use the original FUN FACTORY – CLICK ‘N’ •	
CHARGE plug/adapter!
»DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE should not be stored when not charged. A regular •	
use of the rechargeable batteries guarantees their longevity.
Do NOT use toy/do NOT recharge it in case of unusual overheating and/or •	
mechanical damages /irregularities (i.e. discoloration, unusual appearance, 
deformation)!

Through improper handling of batteries an exothermic reaction can occur •	
suddenly. If this danger occurs, please take the usual precautionary steps and 
dispose of the entire vibrator (see also “For our environment”)
Prevent magnet contact of the »FUN Magnetic Plug« with metallic surfaces, •	
otherwise a short circuit is possible!
Don’t leave out in the sun (i.e. in the car)!•	
Do not throw into fire!•	
Don’t poke sharp objects into the toy!•	
Do not open toy with force.•	
In case of fire don’t use water! •	
The battery’s protective circuit prevents overloading/total discharge. •	
If the operation display (LED) on the magnet charge plug and/or the wall power •	
supply does not light up, then remove from power source.
When not in use always remove from power source! (saves energy: unnecessary •	
use of electricity in stand-by-modus)
Card with magnetic strips (i.e. credit cards) should not come into contact with •	
the toy or packaging for charging plug because these, under certain circum-
stances, could be damaged by the magnets placed on the outer packaging as 
well as magnets on the charging plug and the toy.
Magnet field could affect mechanical and electronic components, for example in •	
pacemakers. It is therefore recommended not to place the vibrator directly over 
the pacemaker. Please contact your doctor for further information.

WARNING!
Never use charger in the bathroom or bathtub!•	
Charger must be kept away from water and any moist environment!•	
The toy can only be operated without the charger (»FUN Magnetic Plug«)!•	

Technical Data:
»DeLight«: 
Storage temperature 0 °C – 40 °C | maximum surrounding temperature when 
using 40 °C | charging voltage 7,5 V = 300 mA | maximum charge current 120 mA | 
battery capacity500 mAh | avg. charging period 5-6 h | ca. 500 load cycles

Material
The shiny surfaces are made of thermoplastic and the toy tip is made of 100 % sili-
cone, a durable, hypoallergenic and easy to clean material also used in medicine.

Care
Before first use and after every use, clean the »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE with 
warm water and a mild soap. The »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE is SPLASH-
PROOF, but NOT WATERPROOF and should not be immersed in water. 
Important: Should the »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE be used vaginally after 
anal use, it is necessary to clean the toy before vaginal insertion. Use a condom 
with anal use, to keep the possible risk of an infection during subsequent vaginal 
insertion as small as possible.

Tip 
A few drops of lubricating gel promise a pleasant feeling while inserting »DeLight« 
CLICK ‘N’ CHARGE. FUNFACTORY® recommends a water based lubricating gel 
like FUNFACTORY® »TOYFLUID«. Should the silicone »DeLight« CLICK ‘N’ CHAR-
GE come into contact with a silicone based lubricating gel, FUNFACTORY® cannot 
rule out that an unpleasant smell arises.

For our environment
»DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE are battery operated vibrators with an attached 
and integrated battery charger inside the toy. The charging process takes place 

using the original FUNFACTORY® »FUN Magnetic Plug«, which will be used in 
the future for all vibrators from FUNFACTORY® using the CLICK ‘N’ CHARGE 
technology. In doing so, FUNFACTORY® performs an important service for the 
environment and climate.

The rechargeable battery in the »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE can’t be serviced 
or exchanged by the user. When the battery is no longer useable, dispose of the 
entire toy. The battery can’t be taken out, as it is attached to the toy.
Please note that electronics and old appliances should not be disposed of with the 
regular garbage. Please dispose of electronics and packaging in an environmental-
ly friendly way and use the recycling possibilities available. The blister is made of 
environmentally friendly PET material. 

FRANÇAIS   

FUN FACTORY: FUN FACTORY: symbole du jouet érotique d’excellente qualité 
aux formes esthétiques et aux matières douces. Le design parfait et harmonieux, 
associé à une fonctionnalité convaincante, offre à tous les produits FUN FACTORY 
une qualité exceptionnelle. Qualité «Made in Germany».

DeLight CLICK ‘N’ CHARGE
Un élan de tendresse plein de passion!
Il n’est pire eau que l’eau qui dort : A première vue, c’est un objet au design 
sensuel, mais en y regardant de plus près, il se transforme en un vibromasseur 
stimulant. Du silicone tout doux et des surfaces lisses sont réunis pour vous 
procurer un plaisir harmonieux. 
Un jouet luxurieux qui grâce à sa forme parfaite et ergonomique vous fera 
atteindre l’extase!

Utilisation & Fonctionnement
Trois programmes de vibrations vous offrent des plaisirs variés, l’intensité de la 
vibration étant réglable progressivement grâce aux touches d’impulsion. Avant 
sa première utilisation, l’accumulateur intégré »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE doit 
être totalement chargé à l’aide du »FUN Magnetic Plug«.
Pour démarrer le vibromasseur, appuyez sur la touche plus de l’appareil pendant 
environ 2 secondes: l’appareil s’allume et démarre au niveau de vibration le plus 
bas. Pour augmenter l’intensité de vibration, maintenez le doigt sur la touche 
Plus ou actionnez la plusieurs fois jusqu’à l’obtention de l’intensité de vibration 
souhaitée. Lorsque l’intensité de vibration la plus élevée est atteinte, le vibro-
masseur revient à son premier niveau de vibration, si vous appuyez plusieurs fois 
et longtemps sur la touche plus, alors l’appareil se remet à vibrer doucement. En 
appuyant à nouveau sur la touche plus, le deuxième programme se met en route: 
les intervalles de vibration sont plus rapides. En actionnant une nouvelle fois la 
touche plus, le troisième programme se déclenche et atteint le degré de vibration 
maximal. 
Si vous appuyez sur la touche moins pendant le programme, l’appareil revient au 
niveau le moins élevé proposant de faibles impulsions de vibration. Si vous main-
tenez la touche moins appuyée, les vibrations s’affaiblissent et en activant encore 
une fois cette touche, l’appareil s’éteint. 

Charge du »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE
L’accumulateur en lithium polymère se trouve à l’intérieur du vibromasseur. Il 
se recharge simplement à l’aide du »FUN Magnetic Plug« : pour cela, branchez 
la fiche dans une prise de courant. L’ampoule sur le bloc secteur s’allume. Reliez 
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ensuite en un seul clic les points de contact magnétiques du „ bouton“ aux 
surfaces de contact du »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE. Attention: les surfaces de 
contact doivent être correctement superposées pour obtenir une bonne opération 
de chargement. 
La lumière rouge du logo FUN sur la fiche magnétique ainsi que le clignote-
ment de l’ampoule rouge sur les touches d’impulsion du »DeLight« CLICK 
‘N’ CHARGE indiquent que le vibromasseur est en mode charge. La lumière 
rouge s’éteint, dès que cette opération est terminée. Le jouet est désormais 
complètement rechargé et le »FUN Magnetic Plug« peut être déconnecté du 
vibromasseur. 

Grâce à la nouvelle technique du lithium polymère, les accumulateurs ne présen-
tent plus d’effet dit de mémoire. L’accumulateur peut être chargé à tout moment, 
sans en dégrader la performance. Le temps de charge maximal avant la première 
utilisation est d’environ 6 heures. La durée de fonctionnement de l’appareil en 
charge maximale avec l’accumulateur rechargé à 100% est d’environ une heure. 
Attention: 
Avant la première utilisation, rechargez complètement l’appareil, ceci peut durer 
jusqu’à 6 heures! Selon l’état de charge de l’accumulateur, les chargements 
suivants seront plus courts. 
Si pendant le fonctionnement, vous reliez le jouet au »FUN Magnetic Plug«, le 
vibromasseur s’éteindra. Il pourra être remis en mode vibration en appuyant sur 
les touches d’impulsion, dès que vous aurez déconnecté le chargeur. 

Indications techniques importantes:
Des températures ambiantes changeantes (par exemple dues au transport) •	
peuvent éventuellement causer une légère formation d’eau condensée. Dans 
ce cas, attendez quelques heures que le »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE se soit 
adapté à la température ambiante. Allumez-le seulement après. 
Une légère émission de chaleur de la fiche magnétique (due au circuit par LED) •	
et au niveau du moteur du jouet est normale. Le bloc secteur résiste aux courts-
circuits permanents, toutefois une faible émission de chaleur est possible !
Utilisez uniquement le chargeur/adaptateur original »FUN Magnetic Plug« pour •	
recharger le jouet.
Ne stockez pas le »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE si l’accumulateur est totale-•	
ment déchargé. Une utilisation régulière des accumulateurs garantit leur longue 
durée de vie. 
N’utilisez PAS le jouet et NE le rechargez PAS, s’il dégage une chaleur inha-•	
bituelle et/ou s’il présente des détériorations mécaniques ou une apparence 
inhabituelle (changement de couleur, déformations).
En cas de mauvaise utilisation, les accumulateurs peuvent avoir des réactions •	
incontrôlées exothermiques. Si ce danger se présente, adaptez les consignes 
de précaution habituelles et recyclez immédiatement le vibromasseur complet. 
(voir aussi „Pour notre environnement“).
Évitez l’adhérence des contacts magnétiques du »FUN Magnetic Plug« à des •	
surfaces métalliques, car vous pourriez provoquer un court-circuit. 
Ne pas laisser le jouet exposé en plein soleil (par ex. dans la voiture).•	
Ne pas jeter le jouet, ni le bloc secteur au feu.•	
Ne pas essayer de perforer le jouet avec des objets pointus.•	
Ne pas ouvrir le jouet par la force.•	
En cas d’inflammation ou de départ de feu, ne pas avoir recours à l’eau.•	
Un système de disjoncteur de l’accumulateur empêche une surcharge/décharge •	
totale.
Si l’indicateur de fonctionnement (LED) ne s’allume pas sur le chargeur magné-•	
tique et/ou sur le bloc secteur, retirez-le immédiatement de la prise.
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En cas de non-utilisation, ne le laissez pas dans la prise. (Économie d’énergie: •	
consommation inutile d’électricité en mode veille)
Ne laissez pas de cartes à bande magnétique (par ex. cartes de crédit) à proximi-•	
té du jouet, de l’emballage et du chargeur, celles-ci pourraient être détériorées 
par les aimants se trouvant sur le carton d’emballage et sur le jouet. 
Les champs magnétiques peuvent causer des interférences sur des composants •	
mécaniques et électroniques par exemple sur des stimulateurs cardiaques. 
Il est recommandé de ne pas utiliser le vibromasseur directement sur le 
stimulateur cardiaque. Demandez conseil à votre médecin pour obtenir d’autres 
informations. 

ATTENTION!
N’utilisez jamais le jouet dans la salle de bains, ni dans la baignoire !•	
Évitez le contact du chargeur avec l’eau et son utilisation dans une endroit •	
humide!
Le jouet ne peut être mis en marche que s’il a été déconnecté du chargeur •	
(»FUN Magnetic Plug«) ! 

Données techniques:
»DeLight«: 
Température de stockage 0 °C – 40 °C | Température maximale ambiante durant 
l’utilisation 40 °C | Tension de charge 7,5 V = 300 mA | Courant capacitif de charge 
maximal 120 mA | Capacité des accumulateurs 500 mAh | Temps moyen de charge 
5-6 h | environ 500 cycles de charge

Matière
Les surfaces brillantes sont en thermoplaste et l’ extrémité en 100 % silicone – une 
matière robuste, antiallergique et facile à nettoyer qui est utilisée également dans 
le domaine médical.

Entretien  
Avant et après la première utilisation le »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE doit être 
nettoyé à l’eau tiède et au savon. Le »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE est résistant 
aux GOUTTES D’EAU, mais il N’EST PAS ÉTANCHE et ne doit pas être plongé 
dans l’eau.
Important: si le jouet sert d’abord à un usage anal, il est nécessaire de le nettoyer 
encore une fois avant l’usage vaginal.

Conseil  
Quelques gouttes de gel lubrifiant permettent d’introduire le »DeLight« 
CLICK ‘N’ CHARGE de façon plus agréable.Nous vous recommandons d’utiliser le 
»TOYFLUID« FUN FACTORY à base d’eau. Au contact d’un gel à base de silicone, le 
jouet risquerait de prendre des odeurs indésirables.

Pour notre environnement
Les miniVIBES CLICK ‘N’ CHARGE | BiMiNiS CLICK ‘N’ CHARGE sont des 
vibromasseurs à accumulateur avec un chargeur intégré à l’intérieur du 
jouet. Le chargement se fait uniquement au moyen de la prise FUN FACTORY 
»FUN Magnetic Plug« original qui est utilisée pour tous les futurs vibromas-
seurs rechargeables de FUN FACTORY à la technologie CLICK ‘N’ CHARGE. 
FUN FACTORY contribue ainsi à la protection de l’environnement.

L’accumulateur du »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE ne peut être ni réparé ni rem-
placé. Lorsque l’accumulateur ne se recharge plus, jettez-le vibromasseur. En effet 
l’accumulateur fait partie intègre du jouet.
Veillez à ne pas jeter les appareils électriques et accumulateurs usagés dans les 

71100 71102

ordures ménagères. Veillez à utiliser les possibilités de recyclage respectueuses de 
l’environnement. Le blister est fabriqué dans une matière PET non polluante.

ESPAÑOL      

FUN FACTORY es conocido por juguetes cariñosamente eróticos hechos de ma-
teriales de calidad superior y compatible con el cuerpo. La combinación perfecta 
del arte, los colores frescos, y un diseño alegre hacen los productos FUN FACTORY 
unicos en el mercado. Calidad superior “Made in Germany”. 

DeLight CLICK ‘N’ CHARGE 
¡Suave oscilación llena de pasión!
Las aguas tranquilas son profundas: A la primera vista un objeto sensual que si se 
mira de cerca,se convierte en un vibrador que transporta lujuria. Un juguete de 
lujo que usted puede disfrutar gracias a su perfecta forma ergonómica.

Utilización & Funcionamiento
Tres programas diferentes de vibraciones que le ofrecen un placer variable, con 
una intesidad de vibración que se puede regular a través del teclado. Para poner 
en funcionamiento el »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE tiene que cargarse primero 
completamente .
 El acumulador debe cargarse totalmente con la ayuda del »FUN Magnetic Plug«. 
Para poner el vibrador en funcionamiento se debe mantener pulsada la tecla de 
„más“ durante dos segundos. El aparato se pone en funcionamiento comenzando 
con el nivel de vibración inferior. Para aumentar la intensidad se debe mantener la 
tecla de „más“ pulsada o pulsarse regularmente hasta que se alcance la intensidad 
de vibración deseada . Cuando se ha alcanzado el nivel de intensidad superior 
y se pulsa durante un momento la tecla de „más“ el vibrador cambia al primer 
programa: las vibraciones son más lentas. Si se pulsa nuevamente la tecla de 
„más“ sigue el segundo programa: las vibraciones son más rápidas. Con una nueva 
pulsación de la tecla el vibrador comienza en el tercer programa: el nivel más 
intenso de vibración. 
Si durante alguno de los programas se pulsa la tecla „menos“ el aparato vuelve 
progresivamente a vibraciones más suaves. Manteniendo la tecla de „menos“ 
pulsada las vibraciones van a ser cada vez más suaves, hasta que el aparato se 
apague. 

Carga del »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE
El acumulador de litio polimérico se encuentra en el interior del vibrador. El acu-
mulador que se encuentra en el juguete se recarga por medio del »FUN Magnetic 
Plug«: poner el enchufe universal en la clavija. La luz se enciende. Una con un click 
el punto de contacto metálico del botón con la parte de contacto del »DeLight« 
CLICK ‘N’ CHARGE. Atención: para un proceso de recarga con éxito tienen que 
concidir perfectamente las zonas de contacto. 
La luz roja del Logo FUN en el enchufe magnético, así como la luz roja intermi-
tente en la tecla del »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE señalan que el vibrador se 
está cargando. Cuando este proceso termina, la luz roja se apaga. El juguete 
está totalmente recargado y el »FUN Magnetic Plug« puede ser retirado del 
vibrador.

A través de la nueva técnica de litio polimérico no hay ningún efecto memoria 
en el acumulador. El acumulador puede ser recargado en cada momento sin que 
esto influya en el rendimiento. Al principio, el tiempo máximo de recarga es de 
seis horas. La duración máxima con los acumuladores recargados al 100% y a la 
máxima potencia es de una hora. 

Atención: 
Antes de utilizarse por primera vez debe ser recargado totalmente, este proceso 
puede durar hasta seis horas! Posteriormente, según la carga del acumulador, cada 
recarga dura menos.
El vibrador se apaga si, siendo utilizado el juguete, se conecta con el »FUN Magne-
tic Plug«. El juguete puede ponerse nuevamente en funcionamiento por medio de 
las teclas tan pronto como se retire el enchufe. 

Indicaciones técnicas importantes:
Temperaturas ambientales cambiantes (por ejemplo con el transporte) pueden •	
producir, eventualmente, condensación de agua. Por esto, espere durante algu-
nas horas hasta que el »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE se adapte a la temperatura 
ambiente.Sólo entonces puede ser utilizado.
Un ligero aumento de la temperatura en el enchufe magnético (producido •	
por la conexion con el LED) y en el motor del juguete es normal. El bloque de 
alimentación está protegido contra cortocircuitos, pero si puede producirse un 
ligero calentamiento.
Para recargar el juguete se debe utilizar el original enchufe/adaptador »FUN •	
Magnetic Plug«.
No guardar el •	 »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE cuando están descargados. Una 
utilización regular de los acumuladores garantiza su duración.
NO usar el juguete/ NO recargar si tiene una calentamiento inusual y /o averías •	
mecánicas /incorrecciones (de color, aspecto extraño, deformación de juguete).
Con un manejo inadecuado los acumuladores pueden reaccionar de forma in-•	
controlada. Si ocurriera esto, por favor, tome las medidas pertinentes y elimine 
completamente el vibrador (ver también „para nuestro medio ambiente“).
No conectar las partes magnéticas del »FUN Magnetic Plug« a superficies •	
metálicas porque podría existir peligro de cortocircuito.
No dejar al sol (por ejemplo en el coche).•	
No arrojar al fuego el enchufe o el juguete.•	
No introducir objetos punzantes en el juguete•	
No abrir el juguete de forma brusca.•	
Si arde, no apagar con agua•	
El circuito protegido de los acumuladores impide la sobrecarga/descarga •	
completa.
Si los indicadores de funcionamiento (LED) en la superficie magnética o en el •	
enchufe no están iluminados, por favor separad de la red.
Si no va a ser utilizado hay que tenerlo siempre separado de la red. (ahorro de •	
energía: consumo de electricidad innecesario si permanece enchufado)
No poner tarjetas con cintas magnéticas (por ejemplo tarjetas de crédito) cerca •	
del juguete, del envase, o del cargador, porque eventualmente, debido a los 
imanes del paquete, del cargador o del juguete, pueden ser dañados.
Campos magnéticos pueden influenciar aparatos electrónicos o mecánicos •	
como por ejemplo marcapasos. Se aconseja no utilizar el vibrador sobre el 
marcapasos. Por favor, consulte a su médico para más información.

ATENCION!
¡No utilizar nunca el cargador en el baño o en la bañera!•	
¡Mantener el cargador alejado del agua o de ambientes húmedos!•	
¡El juguete sólo se puede utilizar sin el cargador (»FUN Magnetic Plug«)!•	

Datos técnicos:
»DeLight«: 
Temperatura de almacenamiento 0 °C – 40 °C | temperatura máxima ambiental en 
uso 40 °C | Tensión de carga 7,5 V = 300 mA | carga máxima 120 mA | capacidad de 
la batería 500 mAh | tiempo de carga medio 5-6 h | ca. 500 ciclos de recarga 

Ni-MH
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Material
Las superficies brillante son de termoplás, el extremo del juguete es de silicona al 
100 %, un material robusto, hipoalergénico y fácil de limpiar que también se utiliza 
en medicina.

Cuidado
Antes usarlo por primera vez y después de cada utilización lavar el »DeLight« 
CLICK ‘N’ CHARGE con agua templada y un jabón suave. El »DeLight« 
CLICK ‘N’ CHARGE resiste a las salpicaduras pero no es impermeable y no se 
puede sumergir en el agua.
Importante: si el »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE tiene primero un uso anal y 
después vaginal es necesario limpiarlo antes de introducirlo en la vagina.

Consejo
Algunas gotas de gel lubrificante producen una agradable sensación en el momen-
to de la penetración del »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE. FUN FACTORY recomien-
da un gel a base de agua como »TOYFLUID« (se puede usar con preservativo). 
Si el »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE, de silicona, entra en contacto con un gel a 
base de silicona FUN FACTORY no descarta la posibilidad de que el material tome 
olores indeseables.

Protección del medio ambiente
»DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE es vibrador con batería que llevan instalados un 
acumulador de recarga en el interior del jugute. El proceso de recarga funciona 
a través del »FUN Magnetic Plug«,original de FUN FACTORY que puede ser 
utilizado para todos los vibradores recargables de FUN FACTORY que funcionen 
con la técnica CLICK ‘N’ CHARGE. Con esto contribuímos a la protección del clima 
y del medio ambiente

El acumulador no puede ser mantenido o cambiado por el usuario. Cuando el 
acumulador esté acabado, deseche todo el juguete ya que no se puede retirar 
aisladamente sino que está integrado con el juguete.
Por favor acuerdese que los aparatos eléctricos o electrónicos viejos, así como 
los acumuladores no se depositan en la basura domestica . Procure tanto para 
aparatos electrónicos como para el empaquetado el tipo de desecho adecuado 
para protejer el medio ambiente. Utilice las posibilidades de reciclaje a su alcance. 
El empaquetado está fabricado con PET, un material no contaminante.  

ITALIANO    

FUN FACTORY offre Love Toys di altissima qualità realizzati esclusivamente con 
materiali compatibili con il vostro corpo. Li caratterizzano la perfezione delle 
forme e l’aspetto armonioso, entrambe doti che risultano sempre combinate 
per garantire la massima funzionalità. Tutto ciò rende i prodotti FUN FACTORY 
semplicemente unici. Qualità superiore rigorosamente “Made in Germany“.

DeLight CLICK ‘N’ CHARGE
Una curva gentile ricca di passione!
Spesso chi poco dice molto conosce ... A prima vista un oggetto dalla forma 
sensuale, ma dopo più attenta verifica si rivela essere un vibratore che promette 
passione. Silicone vellutato e superfici liscie unita in una curva armoniosa. Un 
toy lussurioso, che grazie alla sua forma perfettamente ergonomica Ti porterà 
all’estasi!

Utilizzo & Funzionamento
Tre programmi vibranti per una varietà di piaceri diversi: l’intensità che può essere 
regolata a piacere. Per iniziare ad usare il Tuo »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE, la 
batteria interna deve essere completamente caricata con il »FUN Magnetic Plug«.
Per accendere la vibrazione tenere premuto il tasto + per circa 2 secondi: 
»DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE inizia a vibrare alla velocità più bassa. Per 
aumentare la velocità il tasto + può essere mantenuto premuto oppure premuto 
ripetutamente. Al raggiungimento della massima potenza, tener premuto il tasto 
+ alcuni secondi per accedere al primo programma vibrante a lenti intervalli 
pulsanti. Premere il tasto + per accedere al secondo programma con intervalli più 
rapidi. Premere ancora il tasto + per accedere al programma più potente. Premere 
il tasto – (meno) ed il Tuo »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE passerà al programma 
precedente meno intenso. Mantenere premuto il tasto – (meno) o premerlo 
ripetutatamente per diminuire l‘intensità della vibrazione fino allo spegnimento 
totale.

Ricaricare »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE
La batteria a polimeri di Litio è inserita all’interno del »DeLight« 
CLICK ‘N’ CHARGE e può essere ricaricata in maniera semplice attraverso 
l’uso del »FUN Magnetic Plug«. Inserirne la spina in una presa di corrente. Si 
accenderà la luce sull parte terminale del CLICK ‘N’ CHARGE. Connettere con 
un „click“ il contatto metallico del “bottone” con l’area di contatto sul »DeLight« 
CLICK ‘N’ CHARGE. NOTA: affinchè la ricarica avvenga correttamente le due parti 
devono essere perfettamente sovrapposte. 
La luce rossa della scritta FUN sul “bottone” magnetico e la luce rossa pulsante 
sul pannello di controllo indicano che la ricarica sta avvenendo correttamente. 
La luce rossa si spegne a ricarica avvenuta. Il »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE è 
ora carico ed il »FUN Magnetic Plug« può essere rimosso.

Con le nuove batterie con tecnologia a ioni di litio il così chiamato effetto me-
moria è stato eliminato. La batteria può essere ricaricata in ogni momento senza 
rischio di danneggiarla. Il tempo massimo per la prima ricarica è di circa 6 ore. 
L’autonomia di funzionamento alla massima potenza ed a batteria completamente 
carica è di circa 1 ora.
NOTA: 
Prima del primo utilizzo ricaricare completamente per circa 6 ore. Le ricariche 
successive dovrebbero essre più rapide, dipende comunque dallo stato di 
carica della batteria. Se »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE viene collegato al 
»FUN Magnetic Plug« mentre è in funzione si spegne immediatamente. Potete 
riaccenderlo operando sui tasti + e – dopo aver rimosso il »FUN Magnetic Plug«.

Importanti Informazioni tecniche:
Cambi di temperatura (es durante il trasporto) possono causare piccoli effetti •	
di condensa. Attendere alcune ore prima dell’uso al fine di permettere al 
»DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE di adattarsi alla temperatura ambiente!
Un piccolo aumento di temperatura del plug nella zona della luce led e nella •	
zona del motore è normale. I circuiti sono a prova di cortocircuito ma possono 
comunque riscaldarsi!
Per ricaricare il Vibratore usare solo l’adattatore »FUN Magnetic Plug« originale!•	
Non riporre il »De•	 Light« CLICK ‘N’ CHARGE quando è scarico. L’uso regaolare 
delle batterie ricaricabili ne garantisce una maggior longevità.
NON usare il Toy e NON ricaricarlo qualora notate che si surriscalda in maniera •	
anomala o se notate problemi meccanici o anomalie (es Batterie scariche, 
scolorimento, aspetto inusuale o deformazioni)!

Con un uso improprio, le batterie potrebbero esaurirsi o avere una reazione •	
esotermica, che può portare a corrosione, bruciature chimiche o altri danni. 
Nel caso si riscontrino tali pericoli, usare le normali precauzioni del caso, non 
usare più il love Toy e smaltirlo in linea con le normative locali. (rif. sezione 
“Per l’ambiente”)!
Evitare il contatto del »FUN Magnetic Plug« con superfici metalliche in quanto •	
potrebbe esserci un cortocircuito!
Non lasciare esposto al sole diretto (es in automobile)!•	
Non gettare nel fuoco!•	
Non usare oggetti appuntiti sul vibratore!•	
Non cercare di aprire il Toy forzandolo!•	
In caso di fiamme non usare acqua!•	
Un circuito interno protegge da sovraccarichi o scarica totale della batteria!•	
Se la luce (LED) sulla testina magnetica e/o sul caricabatterie non si accende •	
rimuovere immediatamente il caricabatterie dalla presa di corrente! 
Rimuovere sempre il caricabatterie dalla presa di corrente quando non in uso!•	
Carte magnetiche (come le carte di credito) non devono entrare in contatto •	
con il toy o il caricabbeterie o la confezione in quanto possono danneggiarsi o 
danneggiare il toy.
Il campo magnetico può influenzare dispositivi meccanici elettrici o elettronici •	
come ad es. Pace Makers. E’quindi raccomandabile evitare di mettere il toy ed 
caricabettaeri vicino a Pace Makers. Contatatre il proprio medico.

ATTENZIONE!
Mai usare il carica batterie nella vasca da bagno o nella doccia•	
Il carica batterie non deve essere messo a contatto con acqua o in ambienti •	
umidi
Il Vibratore deve essere usato SOLAMENTE SENZA il carica batterie •	
»FUN Magnetic Plug«

Dati tecnici:
»DeLight«: 
Temperatura di immagazzinamento da 0 °C a 40 °C | max temperatura di lavoro 
40 °C | tensione di lavoro 7,5 V = 300 mA | Corrente max 120 mA | capacità batteria 
500 mAh | Durata media ricarica 5-6 ore | circa 500 cicli di ricarica 

Materiali
Le superfici dure e lucide sono realizzate in termoplastica, mentre le parti vere e 
proprie del “love toys” sono fatte al 100 % da puro silicone: materiale estremante 
durevole, ipoallergenico, senza odori e di facile pulizia, usato anche in ambito 
medicale e alimentare.

Cura  
Prima del primissimo utilizzo e successivamente dopo ogni utilizzo, si raccomanda 
vivamente di pulire »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE con acqua tiepida e sapone 
neutro o sapone per l’igiene intima. »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE è splashproof, 
cioè resistente agli spruzzi d’acqua ma non è waterproof, di conseguenza non può 
essere immerso in acqua. Nel caso in cui »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE sia utilizza-
to sia per stimolazioni anali che vaginali, si ricorda che è necessario effettuare la 
pulizia dell’oggetto quando si effettua il passaggio da anale a vaginale al fine di 
evitare il rischio di spiacevoli infezioni. Eventualmente è possibile ricorrere alla 
protezione di »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE con l’utilizzo di preservativo.

Suggerimento
Qualche goccia di lubrificante può aiutare a rendere rendere decisamente più 
accattivanti le sensazioni e l’utilizzo di »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE. FUN FAC-
TORY raccomanda per questo prodotto l’impiego di lubrificanti a base acquosa 

DeLight

1   beleuchtetes Bedienelement, leicht mit dem Daumen zu regulieren 
2   die geschwungene Form („Royal Curl“) ist mit zwei Fingern zu halten
3 metallische Aufladepunkte für »FUN Magnetic Plug« 
4   Seitenwangen aus glattem, glänzendem, körperverträglichem Kunststoff
5   Wölbung stimuliert Klitoris
6   aus 100 % medizinischem Silikon, gebogene Form kitzelt sanft den G-Punkt
7   wiederaufladbar über »FUN Magnetic Plug«

1   illuminated controls are easy to operate with one’s thumb 
2   the curl (“Royal Curl”) is held with two fingers
3 metallic charger points for »FUN Magnetic Plug«  
4   sides made from smooth, shiny, skin-friendly plastic
5   an extra bump stimulates clitoris
6   made from 100 % medical grade silicone, hook tickles the G-Spot
7 rechargeable with the »FUN Magnetic Plug« 

1   touche éclairée, facilement réglable avec le pouce 
2   forme recourbée («Royal Curl») permet de le maintenir entre deux doigts
3 points de recharge métalliques pour »FUN Magnetic Plug«
4  parois en matière plastique lisse, brillante et hypoallergénique
5   une saillie stimulant le clitoris
6   100 % silicone pure, sa forme recourbée excite délicatement le point G
7  rechargeable avec le »FUN Magnetic Plug«

1  control con funciones de iluminación, facilmente manejable con 
el dedo pulgar 

2  rosquilla (“Royal Curl”) que se puede sostener facilmente con dos dedos
3 puntos de recarga metálicos para »FUN Magnetic Plug«
4   los lados estan compuestos de material liso y brillante, inofensivo 

para el cuerpo
5   arqueo ligero para la estimulación del clítoris
6   consistente de 100 % silicona médica, produce sultilmente cosquillas 

en el Punto G
7 recargable con el »FUN Magnetic Plug« 

(water based) come per esempio FUN FACTORY »TOYFLUID«. Se il silicone di 
»DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE venisse a contatto con un lubrificante a base di 
silicone, FUN FACTORY non esclude che, in tal caso un odore non gradevole possa 
venir percepito.

Per l’ambiente
»DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE sono vibratori a batteria con il caricabetterie inte-
grato nella confezione del vibratore stesso. Il processo di carica si ottiene attraver-
so l’uso del FUN FACTORY »FUN Magnetic Plug«, che sarà usato in futuro su tutti 
i vibratori con la tecnologia CLICK ‘N’ CHARGE. In questo modo FUN FACTORY 
fornisce un grande contributo alla salvaguardia dell’ambiente.  
Attenzione: le batterie non possono essere rimosse dall’utente. Le batterie posso-
no essere rimosse solo da personale specializzato.

Le batterie ricaricabili incluse nel »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE non possono 
essere oggetto di manutenzione nè possono essere rimosse dall’utente. Quando le 
batterie non sono più utilizzabili distruggere l’intero toy. Le batterie non possono 
essere rimosse in quanto sono parte integrante del toy.
Pregasi notare che questi articoli non debbono essere smaltiti come normale 
spazzatura. I dispositivi elettrici ed elettronici debbono essere smaltiti seguendo 
le normative locali per il riciclo dei loro componenti. Il blister è in materiale PET in 
linea con le norme di salvaguardia dell’ambiente.

Responsabilità
Gli utilizzatori di questo prodotto si assumono pienamente la responsabilità del 
suo uso. Nè il produttore, nè i rivenditori possono essere ritenuti responsabili. 

РУССКИЙ     

FUN FACTORY символизирует эстетичные эротические игрушки, 
сделанные из высококачественных и приятных для кожи материалов. 
Совершенный дизайн и гармоничная внешность комбинируя с безупречной 
функциональностью, придают всем изделиям FUN FACTORY их 
неповторимость. Качество „Made in Germany“. 

DeLight CLICK ‘N’ CHARGE
Нежный изгиб, полный страсти!
В тихом омуте, как известно, водятся черти: то, что на первый взгляд 
кажется изысканно оформленным объектом в стильном футляре, 
оказывается доставляющим восторг вибратором! Бархатистый силикон и 
до блеска отполированные поверхности гармонично вписаны в изгиб этой 
эксклюзивной игрушки, совершенная форма которой заставит Вас томно 
содрогнуться. Совершенно прост в обращении, заряжается в закрытом 
футляре, что придает »DeLight« вкус особой интимности. Без сомнения, 
»DeLight« – это чувственный опыт для глаз, но в еще большей мере опыт 
женского удовольствия.
 
Функции & Применения
Разнообразному наслаждению служат 3 программы вибрации, при 
этом сила вибрации плавно регулируема с помощью кнопок „плюс“ 
и „минус“. Чтобы привести »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE в рабочее 
состояние, необходима полная подзарядка внутри-лежащего аккумулятора 
»FUN Magnetic Plug«!

Для включения вибратора нажмите клавишу «плюс» на несколько секунд: 
вибратор включится и начнет вибрировать на самой низкой ступени. 
Чтобы увеличить интенсивность вибрации нужно надавить на клавишу 
«плюс» и снова и снова давить на клавишу, что приведет к желаемой 
ступени вибрации. Если сила вибрации достигла ее вершины, то при более 
длительном нажатии на клавишу «плюс» можно привести устройство 
в исходное состояние, на первую программу: вибратор начнет давать 
медленные импульсы вибрации. Если привести в действие клавишу 
«плюс», то последует вторая программа: импульсы вибрации становятся 
короче и быстрее. Дальнейшее давление на клавишу «плюс» запускает 
третью и последнюю программу вибрации с еще более быстрыми и более 
интенсивными импульсами вибрации.

Если во время работы программы нажать на клавишу «минус», устройство 
вернется к самой сильной ступени свободной от импульса вибрации. 
Нажатая клавиша «минус» вызывает непрерывное ослабление вибрации, а 
повторное нажатие этой клавиши выключает устройство. 

Подзарядка вибратора »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE
Аккумулятор полимера лития находится фиксируемо во внутренней 
части вибратора. Находящийся в игрушке аккумулятор легко заряжаеться 
с помощью »FUN Magnetic Plug«: Поместите для этого универсальный 
штекер в штепсельную розетку. Соедените тихим щелчком металлические 
контактные пункты „кнопки“ блока питания с контактными полями »De-
Light«.Внимание: Для успешного подзарядки оба логотипа должны плотно 
находиться дьруг на друге и при этом полностью и параллельно. Сияющий 
красным цветом логотип FUN на магнитном штекере сигнализирует, что 
вибратор заряжаеться. Как только „красный свет“ перестанет светиться- 
это означает что процесс подзарядки закончен. После подзарядки »FUN 
Magnetic Plug« необходимо отсоеденить из вибратора.
Аккумулятор можно подзаряжать в любое время. Мощность вибрации 
при этом не ухудшиться, так как в основе новой техники полимера лития 
отсутствует так называемый эффект памяти

Максимальная длительность первоначальной подзарядки составляет 
шесть часов. Продолжительность эксплуатации при 100% нагруженного 
аккумулятора составляет при максимальной нагрузке примерно 1 ч.
Внимание: перед первым использованием, пожалуйста, полностью 
подзарядите вибратор! Процесс первой подзарядки может длиться до 
шести часов. В зависимости от состояния аккумулятора каждый следующий 
процесс подзарядки длиться короче. Если во время использования вибратор 
соединен с штекером »FUN Magnetic Plug«, изделие выключиться. Вибратор 
может снова включиться с помощью нажатия на кнопки в том случае, если 
штекер отсоединен от вибратора.

Важные технические указания:
Переменные окружающие температуры (например, при перемещении) •	
могут привести вести при определенных обстоятельствах к легкому 
образованию водного конденсата. Поэтому, пожалуйста, необходимо 
подождать колько часов , до тех пор пока der »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE 
не приспособились к окружающей температуре. Только тогда можно 
осуществлять эксплуатацию!
Легкое тепловыделение магнитного штекера (обусловлено схемой LED) •	
и в области моторчика изделия являаеться нормальным. Блок питания 
защищен от замыканий, однако, возможно тепловыделение!

Для подзарядки игрушки используйте пожалуйста, исключительно •	
оригинальный штекер и адаптер FUN FACTORY CLICK ‘N’ CHARGE!
Не хранить »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE в разряженном состаянии. •	
Регулярная подзарядка аккумуляторов гарантирует их долговечность.
При подозрительном тепловыделении и/или механической неполадкой •	
(например, механическая деформация путем ненадлежащего 
использования) запрещаеться использование!
При ненадлежащем обращении, аккумуляторы могут реагировать •	
бесконтрольно экзотермически. При наступлении этой опасности, 
пожалуйста, примите меры предосторожности и сразу утилизируйте 
вибратор. (см. для окружающей среды)
Не прикрепляйте магнитные контакты »FUN Magnetic Plug« к •	
металическим поверцностям, так как при этом может возникнуть 
опасность короткого замыкания!
Избегать попадания солнечных лучей (например, хранение в машине)•	
Не бросать в огонь!•	
Не колоть в игрушку острыми предметами!•	
Не вскрывать изделие насильственным образом.•	
При возгарании не тушить водой!•	
Защитная схема аккумулятора предотвращает перегрузку / разгрузку.•	
Если лампочка (LED) магнитного штекера и/или блока питания штекера •	
не светится, пожалуйста разъедените с сетью!
В случае неиспользования, всегда отьключать от сети! (Экономия •	
энергии: ненужное потребление электроэнергии в модусе Stand-by).
Карты с магнитной полосой (например, кредитные карточки) не хранить •	
в близости изделия, упаковки или штекера для подзарядки, так как 
изделие может повредиться при определенных обстоятельствах из-за 
находящихся на упаковке и штекере для подзарядки магнитов.
Магнитные поля могут влиять на механические и электронные •	
компоненты как например сердечного маятника. Рекомендуется не 
использовать вибратор непосредственно в близи с сердечным мятником. 
Пожалуйста, в случае возникших вопросов свяжитесь для консультации 
с Вашим врачом.

ВНИмаНИе!
Никогда не используйте зарядное устройство в ванной!•	
Зарядное устройство необходимо хранить в сухом помещении и в дали •	
от от воды!
Изделие может быть принято в использование только без зарядного •	
устройства (»FUN Magnetic Plug«)! 

Технические данные:
»DeLight«: 
Температура хранения 0 °C – 40 °C | максимальная окружающая 
температура 40 °C | Напряжение 7,5 В = 300 мА | максимальный зарядный 
ток 120 мА | аккумуляторная мощность 500 мА | среднее время подзарядки 
5-6 ч. | примерно 500 циклов подзарядки.

Материал
Блестяще отполированная поверхность »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE 
выполнена из высококачественного искусственного материала термопласта 
а бархатистый конец игрушки из прочного, антиаллергенного и легкого в 
уходе 100 % силикона.

Рекомендация по уходу
Перед первым использованием, а также после всех дальнейших 
применений основательно промойте теплой водой и мягким мылом. 

Помните при этом о том, что »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE не является 
водонепроницаемым. »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE защищен от ‚брызг воды’, 
поэтому его нельзя опускать целиком в воду. 
Важно: если »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE пользуются сначала анально, а 
потом вагинально, необходимо обязательно помыть его перед вагинальным 
использованием.

Совет
Несколько капель гели-смазки способствует приятному ощущению и 
облегчит введение »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE. FUN FACTORY рекомендует 
использование гели-смазки на водяной основе. Таковой являеться 
FUN FACTORY »TOYFLUID«. В случае при использовании силиконового 
»DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE будет применяться гель-смазка на силиконовой 
основе, FUN FACTORY не может исключить появление нежелательных 
запахов.

Для окружающей среды
»DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE – это работающие от аккумулятора 
вибраторы с твердо интегрированной частью зарядного устройства 
аккумулятора внутренней части игрушки. Процесс подзарядки происходит 
исключительно в оригинальной FUN FACTORY »FUN Magnetic Plug« 
устройстве, которое используется для всех будущих вибраторов 
RECHARGEABLE FUN FACTORY с технологией CLICK ‘N’ CHARGE. Тем самым 
FUN FACTORY делает важный взнос в охрану окружающей среды и защиту 
атмосферы. 

Аккумулятор »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE невозможно самостоятельно 
ремонтировать или осуществлять его замен. Если аккумулятор 
израсходован, полностью утилизируйте изделие, так как аккумулятор тесно 
взаимосвязан с изделием.
Пожалуйста, обратите внимание, что старые электрические устройства 
или аккумуляторы не принадлежат в домашний мусор. Заботьтесь поэтому 
о соответствующей охране окружающей среды, утилизации отходов 
электронных устройств и упаковки. Следите за экологической утилизацией 
упаковки и используйте для этого предусмотренные возможности. 
Внутреняя упаковка состоит из материала PET, который удовлетворяет все 
экологические требования.
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DeLight
CLICK ‘N’ CHARGE

MADE IN GERMANY

SVENSKA 

FUN FACTORY står för attraktiva, erotiska pro-
dukter tillverkade av hypoallergeniskt material 
med hög kvalitet. De unika egenskaperna i 
FUN FACTORY-produkterna skapas av perfekt 
helhetsdesign och oförglömligt resultat.
Utmärkt kvalité “Made in Germany”.

»DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE
Mjukt böjd form för en intensiv känsla! 
I de lugnaste vatten – vid första anblicken ser denna 
sensuella vibrator ut som ett elegant designobjekt. 
Silkeslent silikon och glanspolerade ytor förenas i en 
böjd harmoni. 
En lyxig leksak som kommer att ta dig till nya höjder 
tack vare sin perfekta ergonomiska passform! 

Användning & funktion 
Tre olika vibrationsprogram erbjuder varierande 
njutning. Vibrationsstyrkan kan ställas in steglöst 
med hjälp av knappar. För att kunna ta »DeLight« 
CLICK ‘N’ CHARGE i drift, måste batteriet på appara-
tens insida först laddas upp helt med hjälp av »FUN 
Magnetic Plug«. 
Tryck på plusknappen i ca 2 sekunder för att starta 
vibratorn. Apparaten slås på och börjar vibrera med 
lägsta styrka. För att öka styrkan ska du antingen 
hålla plusknappen intryckt eller trycka på den up-
prepade gånger tills önskad styrka har uppnåtts. När 
vibrationsstyrkan är på högsta nivå och du trycker 
på plusknappen och håller den intryckt, kommer 
vibratorn att växla till det första programmet och 

avge långsamma vibrationsimpulser. Trycker du på 
plusknappen igen startar det andra programmet 
och intervallerna mellan vibrationerna blir kortare. 
Om du trycker en tredje gång hamnar du i det tred-
je programmet som har maximal vibrationsstyrka. 
Trycker man på minusknappen när ett program är 
igång, går apparaten tillbaka ett steg och vibrations-
impulserna blir svagare. Om man håller minusknap-
pen nedtryckt kommer vibrationsstyrkan att avta 
stegvis. Trycker man på minusknappen igen slås 
apparaten av. 

Laddning av »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE 
Apparaten drivs av ett litiumpolymerbatteri som 
befinner sig på insidan av vibratorn. Batteriet kan 
enkelt laddas upp med hjälp av »FUN Magnetic 
Plug«: 
Anslut universalkontakten till uttaget. Lampan på 
nätdelen lyser. Anslut sedan de metalliska kon-
taktpunkterna på „huvudet“ med magnetytorna på 
vibratorns FUN-logga med ett klick. Observera: För 
att batteriet ska laddas ordentligt måste kontakty-
torna ligga korrekt ovanpå varandra. 
När FUN-loggan på magnetkontakten lyser rött 
och den röda lampan på knapparna på »DeLight« 
CLICK ‘N’ CHARGE blinkar, laddas vibratorn. När 
laddningen är klar släcks det röda ljuset. Apparaten 
är nu helt uppladdad och »FUN Magnetic Plug« kan 
avlägsnas. 

Tack vare den nya litiumpolymertekniken uppstår 
ingen så kallad minneseffekt på batteriet. Batte-
riet kan laddas när som helst utan att prestandan 
försämras. Den maximala laddningstiden i början är 

ca sex timmar. När batteriet är fullständigt laddat 
är apparatens driftstid ca en timme vid maximal 
belastning. 
Observera: 
Ladda batteriet fullständigt innan du använder 
apparaten för första gången. Detta kan ta upp till 
sex timmar! Beroende på batteriets laddningsstatus 
reduceras laddningstiden vid nästa laddningsom-
gång. 
Om »FUN Magnetic Plug« kopplas till vibratorn 
under drift, slås denna från. När laddaren kopplats 
bort kan man slå på vibratorn igen med hjälp av 
knapparna. 

Varningar 
Växlande omgivningstemperaturer (t.ex. vid •	
transport) kan ibland leda till kondensbild-
ning. Innan du använder »DeLight« CLICK ‘N’ 
CHARGE bör du därför vänta några timmar tills 
apparaten har anpassat sig till temperaturen 
i omgivningen. Därefter kan du ta apparaten i 
drift som vanligt. 
Lätt värmebildning på magnetkontakten •	
(beroende på om LED-lampan lyser eller ej) och 
i området runt apparatens motor är normalt. 
Nätdelen är permanent kortslutningssäker, 
men värme kan ändå bildas! 
För att undvika skador på apparaten ska den •	
laddas endast med originalladdaren/originalad-
aptern »FUN Magnetic Plug«. 
Förvara inte »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE •	
med urladdat batteri. Regelbunden användning 
av batteriet ger längre livslängd. 
Vibratorn får INTE användas eller laddas vid •	

ovanligt hög värmebildning och/eller vid meka-
niska skador och andra problem (missfärgning, 
missformning etc.) på apparaten. 
Om man handskas på fel sätt med batterier kan •	
de okontrollerat avge stark värme. I detta fall 
ska du vidta de vanliga säkerhetsåtgärderna 
och omedelbart kassera vibratorn i sin helhet 
(se även „För vår miljö“). 
Fäst inte magnetkontakterna på »FUN Magne-•	
tic Plug« på metallytor eftersom det kan orsaka 
kortslutning. 
Förvara inte i direkt solljus (t.ex. i bilen). •	
Kasta inte nätdelen eller vibratorn i eld. •	
Stick inte apparaten med vassa föremål. •	
Ta inte isär apparaten med våld. •	
Släck inte flamma/eld med vatten. •	
Batteriets skyddskoppling skyddar mot över-•	
laddning/djupurladdning. 
Om driftsindikatorn (LED) på magnetkontak-•	
ten och/eller nätdelen inte lyser, koppla från 
strömmen. 
Koppla alltid apparaten från nätet när du inte •	
använder den så sparar du energi (standby-
läget leder till onödig strömförbrukning). 
Kort med magnetremsor (t.ex. kreditkort) ska •	
inte placeras i närheten av apparaten, förpack-
ningen resp. laddaren eftersom magneterna i 
dessa kan skada korten. 
Magnetfält kan påverka mekaniska och elek-•	
troniska komponenter som t.ex. pacemakers. 
Vibratorn bör därför inte användas direkt 
ovanför en pacemaker. Kontakta din läkare för 
mer information. 

OBSERVERA! 
Använd aldrig laddaren i badrummet eller •	
badkaret! 
Utsätt aldrig laddaren för vatten och fukt! •	
Vibratorn kan endast tas i drift utan laddaren •	
(FUN Magnetic Plug)! 

Tekniska specifikationer: 
»DeLight«: 
Förvaringstemperatur 0 °C – 40 °C | maximal om-
givningstemperatur under drift 40 °C | laddnings-
spänning 7,5 V = 300 mA | maximal laddningsström 
120 mA | batteri 500 mAh | genomsnittlig laddning-
stid 5-6 timmar | ca 500 laddningsomgångar 

Material 
De glansiga ytorna består av termoplast, toppen av 
100 % slitstarkt, allergitestat och lättskött silikon 
som även används inom medicin. 

Skötsel 
Rengör »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE före första 
och efter varje användning med varmt vatten och 
mild tvål. »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE är skyddad 
mot droppande vatten men är inte vattentät och 
ska inte användas under vatten. 
Observera: Om »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE först 
ska användas analt och sedan vaginalt måste den 
rengöras innan den används vaginalt. När appa-
raten används analt rekommenderar vi att man 
använder en kondom när man övergår till vaginalt 
bruk för att minimera risken för infektion. 

Tips 
Några droppar glidmedel ger en ännu skönare käns-
la när vibratorn förs in. FUN FACTORY rekommen-
derar vattenbaserade FUN FACTORY „TOYFLUID“ 
(kondomsäker). Om silikonet i »DeLight« CLICK 
‘N’ CHARGE kommer i kontakt med silikonhaltigt 
glidmedel kan FUN FACTORY inte utesluta att 
materialet avger oönskad lukt. 

För vår miljö 
»DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE är en batteridriven 
vibrator med inbyggt batteriladdningsdon på insi-
dan. Laddning sker uteslutande med originalladda-
ren »FUN Magnetic Plug« från FUN FACTORY, som 
används för alla framtida RECHARGEABLE-vibra-
torer från FUN FACTORY med CLICK ‘N’ CHARGE-
teknologi. På så sätt bidrar FUN FACTORY till att 
skydda miljön. 

Batteriet i »DeLight« CLICK ‘N’ CHARGE kan inte 
repareras eller bytas ut av användaren. Batteriet 
kan inte tas ut, därför ska hela apparaten kasseras 
när batteriet är förbrukat. 
Släng inte förbrukade elektriska och elektroniska 
apparater i hushållsavfallet. Bortskaffa elektroniska 
apparater och deras förpackning på ett miljövän-
ligt sätt genom att lämna in dem för återvinning. 
Blistern består av miljövänligt PET-material.
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Mer information om 
alla FUN FACTORY-
produkter finns på 
adressen *

 

 
* www.funfactory.de

CLICK ‘N’ CHARGE – VIBESrecharge

3

2

5

6

1

7

4

FUN FACTORY GmbH 

28197 Bremen, Germany

Fon +49 (0)421 | 520.76-0 

Fax +49 (0)421 | 520.76-290

info@funfactory.de 

www.funfactory.de

DeLight

1   illuminated controls are easy to operate with one’s 
thumb 

2   the curl (“Royal Curl”) is held with two fingers
3 metallic charger points for »FUN Magnetic Plug«  
4   sides made from smooth, shiny, skin-friendly plastic
5   an extra bump stimulates clitoris
6   made from 100 % medical grade silicone, hook 

tickles the G-Spot
7 rechargeable with the »FUN Magnetic Plug« 

Käyttöohje

Ni-MH
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